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Karma kristus…

Skrevet med inspiration fra 1. kor. kap. 13. og 
årets konfirmation

I kender det. Oftest er det, det første, der 
møder os om morgenen. Spejlbilledet. Vi er 
så optaget af os selv og hvordan vi tager os 
ud, at det første og vigtigste møde er os selv. 
Vi har heldigvis indrettet os sådan, at det slet 
ikke er vanskeligt at få dette opfyldt. For der 
findes spejle over alt. Ruderne i bybilledet, 
i vinduet når det mørkner, i bilen, på de tele-
foner vi har med over alt og i de andres øjne. 
Uafladeligt møder vi et billede af os selv.

Præstens klumme…

Genspejlinger af os selv i uendelige formatio-
ner og afskygninger. Spejlet modtager lys, 
men favner det ikke. Det modtager et billede, 
men besvarer det ikke. Spejlet er den perfekte 
repræsentant for den stumme verden, som so-
ciologen Hartmut Rosa taler om. Hele tiden  
gør vi os selv til målestok for verden. Måler vo-
res egen succes op i forhold til alle andre. Det 
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er vores: “du-kan-selv-hvad-du-vil” kultur, og det 
synes som vi har mistet sproget for det, der lig-
ger udenfor os selv, det der er større end os selv.

Blandt flere af de mennesker jeg møder, stø-
der jeg på udsagnet om: at det man sender ud 
i verden, det kommer tilbage til en, og at der er 
et regnskab, en balance, som man selv er med 
til at sikre. Det hedder sig: at enhver fremkal-
der det i andre, som lever i ham selv. Det men-
neske, der hader, vil møde had. Det menneske, 
der elsker, vil møde kærligheden. Det er den 
sandhed, som styrer karmaloven. 

Flere danskere har ifølge forsker en bland-
selv-religion - sådan lidt karma, kristen kær-
lighed, astrologi og sund skepsis overfor det, 
der er mellem himmel og hjord. Der plukkes 
lidt hist og pist og gerne så der skabes et bil-
lede af en religion, som holder døden på af-
stand; som en modgift mod en dødsangst, 
der ikke er blevet mindre trods århundre-
ders forsøg på at bekæmpe døden. Medicin-
ske landvindinger har formået at udskyde dø-
den, men ikke at afskaffe den, og i stedet har 
vi indrettet et samfund - designet til at distra-
here os fra den kendsgerning: at vi skal dø - 
konstant tilgængelighed, butikker, der aldrig 
lukker, stress, jag og støj, der skal skygge for 
den store stilhed. Dette til trods tales og skri-
ves der mere og mere om døden - og måske 
netop derfor.  I: “Det sidste måltid”, en udsen-
delse på P1, hvor en gæst inviteres ind til at 
lave sin egen nekrolog, tales der højt og flot 
om den enkeltes meritter - og meget lidt - 
faktisk slet ikke - om nåden og tilgivelsen 
- men om de fantastiske ting man har gjort. 
Det handler om det levede liv og ikke dø-
den. En anden udsendelse er: “Ditlev og dø-
den”, der taler om de oplevelser som folk kan 
have om døden. Udover disse udsendelser 
og med dem mange, samt det  som folk ta-
ler om i disse - der er fokus dem selv og deres 

levede liv og meget lidt om døden i sig selv, 
- ganske meget lig de blandede slikposer af 
religiøsitet, som vi danskere køber. Vi laver 
en blandet pose, der har fokus på os selv, og 
hvad der bedst kan få os til at leve for evigt - 
om vores meritter og vores evner - om vores 
egenudødelige ungdommelighed.

Og når verden yder os modstand, når ulykken 
eller tristheden rammer os, og vi opdager, at 
vi ikke kan alting selv og så kan følelsen af, at 
vi er mislykket ramme os. Bliver vi syge, må 
det skyldes, at vi ikke har levet et sundt liv. 
Mister vi jobbet er det fordi vi har fejlet, finder 
vi ikke den rette ægtefælle og de gode ven-
ner, er det fordi vi ikke er attraktive nok. Og 
kommer vi ikke ind på den uddannelse, som 
vi har stræbt efter, ja, så falder det tilbage på 
os selv. Sådan har vi skabt os en verden, hvor 
alting kan føres tilbage til den enkeltes ind-
sats. Som en del af en karmatænkning, der er 
blevet hver mands eje, så tror vi, at vi kan reg-
ne den ud- og at alt det vi sender ud i verden, 
ja, det får vi igen - og på den måde er vi selv 
vores egen lykkes smed. Men det budskab 
som lyder til højtider og søndag efter søndag, 
det er, at det er vi ikke. Vi er hinandens lyk-
kes smede. 

Netop i salmen: „Et hus at komme til” af Jan-
ne Mark finder denne længsel et hjem. 
Et hus at komme til, 
velkommen her du være vil. 
Et hus, hvor kærlighedens bud 
folder sig ud, 
hvor mismod mødes af 
Guds løfte om at bære dig hver dag.

Salmens ord giver sprog til længslens mål. 
Hvor spejlet kaster tilbage, tager huset imod. 
Vi frelser ikke os selv. Vi bliver frelst. Og når vi 
indgår i det favnende og forpligtende fælles-
skab mærker vi denne resonans, kaldt frem af 



et skabende ord, og vi mødes af noget, der er 
større end os selv og ikke uendelige spejlinger 
af vores selvskabte succes eller fiasko. 

Gå sommeren i møde ved at finde ind i fæl-
lesskabet - ind i kirken og mærk, at her er et 
hus, et sted at komme til, et fællesskab, hvor 
kærligheden altid sejrer, og hvor man altid vil 
være båret - som af en far eller mor, der passer 
på en, som det netop hedder i et norsk digt, 
der taler for sig selv. 

Far
Vil du bære mig
Ind til dig
Sådan her
Som du plejede at gøre
I dynen op af sofaen og ind på værelset
Uden at jeg vågner
Uden at tabe mig
Og lægge mig i sengen
Forsigtigt
Fordi du ikke vil vække mig selv om jeg er vå-
gen,
For det er jeg
Men jeg lader , som om jeg sover
Så jeg slipper for at børste tænder
Far
Vil du ikke løfte mig op

Bare lidt
Sådan her
Som du plejede at gøre,
som var jeg en skrøbelig lille kattekilling
Mens jeg trækker vejret stille
Mens jeg spinder
Og så pakke mig helt ind i dynen
Forsigtigt
Som “en pølse i brød” og rette dynen omkring 
mig
Så jeg blir varm 
Og smiler
Fordi vi begge to ved, at jeg er vågen
Far 
Vil du holde mig lidt
i dine arme
Sådan her
Som du plejede at gøre
Da jeg var mindre og lettere at løfte
Lettere at håndtere
Lettere at lide
Og bare kramme mig
Forsigtigt
Kind mod kind, så natten ikke føles farlig
Bær mig præcis sådan
Så vi begge glemmer
At jeg snart bliver ubærlig

Glædelig sommer til alle.



Sommerens ro og en afsked med en trofast støtte

Ind i den grønne tid
Vi har netop lagt forårets store højtider bag 
os. Med pinsen sluttede kirkens festhalvår, 
og vi er nu trådt ind i det, vi kalder Trinitatis-
tiden – den lange, grønne periode i kirkeåret, 
der strækker sig over hele sommeren og langt 
ind i efteråret.

Hvor foråret handlede om de store begiven-
heder og fejringer, handler juni og de kom-
mende sommermåneder mere om vækst, for-
dybelse og det jævne hverdagsliv i troens lys. 
Det er en tid, hvor vi kan nyde frugten af det, 
der spirer, og finde ro i sognets smukke om-
givelser. Men netop denne sommer markerer 
også et markant skifte i vores fælles hverdag 
her ved kirken.

En trofast støtte takker af
Når vi ser på kirkegården, der lige nu står i sin 
flotteste sommerdragt, må vi også se i øjne-
ne, at en æra er slut. Det er en særlig begiven-
hed, når vi skal tage afsked med en medarbej-
der, der i den grad har været med til at forme 
kirkens ansigt og omgivelser gennem mange 
årtier. Vores graver Leif Hansen har nu valgt 
at lade sig pensionere efter mange års tro og 
utrættelig tjeneste.

En tak til jordens og kirkegårdens vogter
Leifs arbejde er fundamentet for, at vores kir-
ke og kirkegård fremstår som det værdige 
og smukke sted, det er. Det er et arbejde, der 
foregår i al slags vejr – fra de tidlige sommer-
morgener til de mørke vinterdage. Men arbej-
det som graver handler om meget mere end 

blot vedligeholdelse af hække, gange og det 
rige planteliv, som vi nyder godt af lige nu.

Gennem årene har Leif været den person, som 
sognebørnene møder først, når de besøger kirke-
gården – ofte i livets sværeste stunder. Det kræ-
ver en helt særlig menneskelig støbning at kun-
ne kombinere det praktiske, hårde arbejde med 
den empati og varme, det kræver at møde pårø-
rende med respekt og omsorg. Tak for dit store 
engagement i at holde vores fælles sted smukt, 
og tak for den ro og værdighed, du altid har bragt 
til kirkegården. Du efterlader dig et område, der 
står som et levende vidnesbyrd om mange års 
flid, faglig stolthed og omsorg for sognet.

Nye kapitler under sommerhimlen
Det bliver mærkbart anderledes at komme på 
kirkegården uden din vante gang og din sto-
re viden om hvert et hjørne af sognets jord. 
Vi vil savne din indsats, men vi under dig af 
hele hjertet det nye kapitel, der nu starter. Vi 
håber, at pensionisttilværelsen vil bringe dig 
masser af glæde, ro og tid til alt det, du holder 
af, nu hvor du endelig kan nyde sommeren 
uden at skulle tænke på arbejdskalenderen.

Fra menighedsrådet og hele sognet skal lyde 
en dybfølt tak for din lange og tro tjeneste. Du 
har sat spor i både jorden og i vores fælles-
skab, som vil blive husket og værdsat i mange 
år fremover.

De bedste hilsner
Michael jensen

Formand, Seden Menighedsråd

Fra formanden…



14. juni

9:30	 Fromesse	 Torben Poulsen	 Åsum

11:00	 Højmesse	 Torben Poulsen	 Seden

20. juni

11:00	 Dåb	 Egen præst	 Seden

21. juni

9:30	 Dåbsgudstjeneste i agedrup	 Torben Poulsen	 Agedrup

11:00	 Højmesse / med kirkekaffe	 Torben Poulsen	 Åsum

28. juni

19:00	 Skumringsgudstjeneste Agedrup 	 Torben Poulsen	 Agedrup

19:30	 Sommeraftengudstjeneste	 Sascha Qvortrup	 Seden

30. juni

19:30	 Aftensang	 Sascha Qvortrup	 Seden

4. juli

11:00	 Dåbslørdag	 Torben Poulsen	 Seden

5. juli

9:30	 Fromesse i Agedrup	 Sascha Qvortrup	 Agedrup

11:00	 Højmesse	 Sascha Qvortrup	 Seden

13:00	 Højskolesang maraton / 	 Sascha Qvortrup 
	 er flyttet fra 28. juni		

12. juli

9:30	 Fromesse i Agedrup	 Torben Poulsen	 Agedrup

11:00	 Højmesse / med kirkekaffe	 Torben Poulsen	 Åsum

19. juli

9:30	 Fromesse i agedrup	 Torben Poulsen	 Agedrup

11:00	 Højmesse	 Torben Poulsen	 Seden

26. juli

9:30	 Fromesse i Åsum / med kirkekaffe	 Torben Poulsen	 Åsum

11:00	 Højmesse	 Torben Poulsen	 Seden

1. august 

11:00	 Dåbslørdag	 Torben Poulsen	 Seden 

Gudstjenester i Seden og Åsum Kirker



2. august

9:30	 Fromesse	 Torben Poulsen	 Seden

11:00	 Højmesse	 Torben Poulsen	 Åsum

9. august

9:30	 Fromesse / med kirkekaffe	 Torben Poulsen	 Åsum

11:00	 Højmesse	 Torben Poulsen	 Seden

13. august

15:00	 Plejehjemsandagt	 Torben Poulsen 
	 Hvenekilden Plejecenter	

16. august 

9:30	 Fromesse	 Torben Poulsen	 Seden

11:00	 Højmesse	 Torben Poulsen	 Åsum

22. august

11:00	 Dåbslørdag		  Åsum

23. august

9:30	 Fromesse / med kirkekaffe	 Sascha Qvortrup	 Åsum

11:00	 Højmesse	 Sascha Qvortrup	 Seden 

25. august

19:30	 Aftensang	 Sascha Qvortrup	 Seden

30. august

11:00	 Højmesse	 Sascha Qvortrup	 Åsum

12:30	 Forklaringsgudstjeneste	 Sascha Qvortrup	 Seden  
	 for kommende konfirmander

5. september

11:00	 Dåbslørdag	 Torben Poulsen	 Seden 

6. september

9:30	 Fromesse / med kirkekaffe	 Sascha Qvortrup	 Åsum 
	 Høst-/skabelsesgudstjeneste

11:00	 Højmesse	 Sascha Qvortrup	 Seden 
	 Høst-/skabelsesgudstjeneste

10. september

15:00	 Plejehjemsandagt	 torben poulsen 
	 Hvenekilden Plejecenter

13. september

10:30	 Friluftsgudstjeneste	 Sascha Qvortrup & Torben Poulsen 
	 Seden Strandby Fjordens Dag



Korsang for børn

Spirekor 

– et gratis tilbud til dig der kan lide at syn-
ge, og som går i 0., 1., eller 2. klasse.

Har du lyst til at synge i kor og at synge for 
andre, så er spirekoret måske noget for dig! Vi 
mødes til korprøve en gang om ugen i Seden 
Sognegård, lige overfor kirken, hvor vi træner 
krop og stemme. Vi starter altid med frugt, kiks 
og saftevand og med at snakke lidt sammen. 

Vi synger en masse iørefaldende sange og sal-
mer, og vi leger og bevæger os til musik. Vi træ-
ner stemmen og ørene og lærer håndtegn (sol-
misation), som er et værktøj til at få en fornem-
melse af tonerne, når de går op og ned. Vi laver 
også puls og rytme med kroppen. Til sidst slut-
ter vi af med et farvelritual og siger tak for i dag.

Tidspunkt 
Hver onsdag kl. 14.00 – 14.45 i Seden Sog-
negård

Transport
Børnene bliver hentet ved Seden Skole, ud-
gang mod Fjordager Hallen, kl. 13.45 og kørt 
til kirken af en bus. Efter korprøven kører bus-
sen tilbage til skolen igen med de børn der 
skal tilbage på skolen, eller børnene går selv 
hjem eller bliver hentet ved sognegården.

Tilmelding
Tilmelding på www.sedenkirke.dk – for børn, 
under ”spirekor”, på vores tilmeldingslink. Ud-
fyld formularen og send. 



Børnekor 

– et gratis tilbud til dig der kan lide at syn-
ge, og som går i 3. – 4. – 5. eller 6. klasse.
 
Har du lyst til at synge i kor og at synge for 
andre, og går du i 3. klasse, 4. klasse, 5. klas-
se eller 6. klasse, så er børnekoret måske no-
get for dig! Vi mødes til korprøve en gang om 
ugen i Seden Sognegård, lige ved siden af kir-
ken, hvor vi træner krop og stemme. Vi starter 
altid med en lille snack og noget at drikke.

I børnekoret synger vi et blandet repertoire, 
lige fra gamle, klassiske salmer til rytmiske 
og nyskrevne sange. Vi arbejder med krop, mo-
torik og stemme og udvikler sikkerheden i at 
ramme tonerne. Vi træner en rytmisk og moto-
risk bevidsthed ved sang og bevægelse, dans 
og fagter, og vi øver os på at synge udenad, 

selvom vi også bruger tekst og noder. Vi arbej-
der henimod at synge flerstemmigt ved brug 
af solfa-tegn til over- og understemmer. Vi 
skal naturligvis også synge og optræde i kir-
ken, eller til andre arrangementer!
 
Tidspunkt
Undervisningen foregår om onsdagen i Seden 
Sognegård kl. 15.00 – 16.15.
 
Transport
Børnene skal selv kunne transportere sig til 
og fra kor.
 
Tilmelding
Tilmelding på www.sedenkirke.dk – for børn, 
under „børnekor“ på vores tilmeldingslink. Ud-
fyld formularen og send.



„En eventyrlig jul“  
– et tilbud til alle der synger i børnekoret

Børnekoret har i år mulighed for at synge 
sammen med Odense Symfoniorkester, til en 
rigtig julekoncert i Odense Koncerthus, sam-
men med en masse andre børn fra Fyn.

Korøvedag er fredag den 4. december i Oden-
se Koncerthus • Koncertdag lørdag den 12. 
december, hvor børnekoret og din korleder vil 
møde dirigenten, der vil præsentere orkeste-
ret og guide alle børn til at synge det bedste, 
de har lært.

Hvad skal jeg?
– �Du skal sende en mail til dih@km.dk og til-

melde dig „OS - En eventyrlig jul“
– �Du skal kunne deltage fredag d. 4.12. (frita-

ges fra skole)
– �Du skal kunne deltage lørdag d. 12.12. Kl. 

9.30 - 15.00
– �Du skal tilmelde dig til din korleder, og syn-

ge i børnekoret i Seden Kirke i efteråret, hvor 
alle sangene øves.

Korsang for børn



Stævnedag for  
spire- og børnekor  
i Dyrup Kirke med sjov, 
sang og samvær

Kom og vær med til en fælles sangdag med 
dygtige instruktører og værkstedskoncert for 
hele familien.

Synger du i spirekoret eller i børnekoret, kan 
du gennem din korleder tilmelde dig denne 
sjove og hyggelige sangdag.

Dagen foregår i Dyrup Kirke lørdag d. 7. no-
vember kl. 10 - 15.

Skumringstime for 
småbørnsfamilier

Når aftenstunden falder på og der er 
brug for at lade tempoet sænke sig mø-
des vi under kirkens hvælvinger for at 
synge aften og godnatsange og læse en 
godnat historie sammen. 

Historierne er taget fra øverste hylde 
af de kendte skandinaviske børnebogs-
forfattere som Astrid Lindgren, Gunilla 
Bergström, Jan Lööf, Ole Lund Kirkega-
ard, Jakob Martin Strid, H.C. Andersen, 
Thorbjørn Egner og mange andre. 

Vi sidder på bløde tæpper og puder og 
tager tingene med ro i livets hastig-
hed. Kom og find aftenroen i Åsum kirke 
torsdag d. 27. august og 24. september 
17.30-18.00. 

Højskolesangsmaraton  
den 5. juli 
kl. 13.00-16.00

På en af årets længste dag synger vi til 
glæde for lyset og livet. Kom og vær med 
til at synge i præstegårdshaven, hvor 
vi sidder under den smukke blodbøg og 
synger sange efter de temaer, som høj-
skolesangbogen er inddelt efter - kun af-
brudt af små introduktioner til hver sang 
eller tema og en tår kaffe eller kølig læ-
ske. 

Alle er velkomne – uanset hvor mange 
toner man har og rammer. Kom og vær 
med hele dagen, eller kig forbi på det 
tidspunkt, der passer dig. 

Tilmelding er ikke nødvendig.



Babysalmesang

Sang, dans og nærvær med din baby
– kom til babysalmesang i Seden Kirke 

Vi mødes i den nye sognegård, der ligger over-
for kirken tirsdage kl. 11.00, hvor vi synger og 
danser med babyerne en lille times tid. Efter-
følgende siger vi tak for nu over en kop kaffe 
eller te.

Det er gratis at deltage på babysalmesangs-
holdet - og godt for både børn og voksne at 
ses og synge sammen en gang om ugen.

Hvor og hvornår?
Tirsdage på følgende datoer kl. 11.00 – 12.00 
i Seden Sognegård: 20.10. - 27.10. - 3.11. – 
10.11. – 17.11. – 24.11. - 1.12. - 8.12. - 15.12.

Tilmelding via hjemmesiden på www.seden-
kirke.dk



Konfirmation

Åsum kirke lørdag den 2. maj 2026 
kl. 10.00 (7A)

Solveig Cortsen Lykke Sørensen
Jonas Dyrehauge
Sigurd Halfdan Skov Hansen
Jaron Skyt Christensen
Julie Lind Nordby
Magnus Lerche Drejer Hansen
Noah Betak Jakobsen
Vigga Holbæk Juel
Alba Lyngsø Kjarulff
Thomas Nielsen
Molly Sofie Thorsen
Julius Sjarles Quist Jensen

Åsum kirke søndag den 3. maj 2026 
kl. 10.00 (7B)

Alberte Elmkær Gustavsen
Emilie Marie Holmer Jensen
Emma Bjerregaard Kjemtrup Larsen
Frederikke Ella Tornøe
Isabella Hansen
Johan Bang Kromann
Kaya Krüger Them
Krista Rina Juul Brehm
Liva Vang
Storm Peter Jørgensen
Sylvester Aagaard Rubæk
William Honoré Blomstrøm

Åsum kirke søndag den 10. maj 
2026 kl. 10.00 (7C)

Alva Maria Mark Larsen
Aske Walther Eulert-Bresson
Liam Troelsen
Mikkel Erik Iversen
Oscar Vestergaard
Simon Risum Nielsen
Stine Kræmmer Christiansen
Valdemar Seemann Friis
Victor Kjerside Reinhold Pio Killerup
Viggo Skyum

Et stort tillykke til årets konfirmander

Husk konfirmandindskrivning  
den 30. august kl. 12.30 i Seden kirke



Aftensangsgudstjeneste i Seden Kirke  
den 28. juni kl. 19.30 

Når aftenstunden falder på mødes vi til sang 
og musik i fællesskab med Trio Narrante. Mød 
den unikke Trio Narrante bestående af guitarist 
Thomas Lyng Poulsen, sanger Helle Fabricius 
Grarup og fløjtenist Maja Johansen Blenner. 

Med rødder fra det Fynske Musikkonservatori-
um har trioen udviklet en smuk og velklingen-
de klang, præget af intensitet og nerve, der 
fanger publikum fra første tone.

Trioen byder på et varieret repertoire, der 
spænder fra den spanske komponist Ma-

nuel de Fallos poetiske univers til de 
temperaments fulde tangoer af argentinske 
Astor Piazzolla. 

Med John Dowlands tidløse værker bringer de 
lytterne tilbage til det 1 6. århundredes Eng-
land, hvor de lytterne tilbage til detl 6. århund-
redes England, hvor sange arrangeret for fløj-
te, sang og guitar vækker fortiden til live. Der-
udover fremfører trioen udvalgte sange fra 
den danske sangskat med en smuk, nordisk 
klang, der skaber en nær værende atmosfære.

Arrangementer



Stræk stemme og krop  
– tirsdage formiddag  
kl. 11.00-12.00

VI gentager succesen fra sidste år
Under sommerhimlen strækker vi lig lighed 
med sidste år vi kroppen ud og mødes i præste-
gårdshaven eller sognegården alt afhængig af 
vind og vejr. 

Vi bevæger og smidiggør kroppen en halvtimes 
tid og går efterfølgende over i kirken og syn-
ger et par sange og hører dagens digt eller læs-
ning. Vel mødt under sky og løv.

Hver anden tirsdag i ulige uger – frem til og 
med 6. oktober - dog ikke i uge 29, 31 og 33. 

Aftensang med  
taizésange

En meditativ gudstjeneste med tid til reflek-
tion og stille bøn, læsninger og digte, bønner, 
lystænding og stilhed. Sangene er smukke og 
simple - med korte tekst, der synges på en en-
kel melodi og gentages flere gange. Gentagel-
sen og koncentrationen gør, at teksterne rod-
fæster sig og giver mere og mere mening.

Så søger du også ro, fred og stilhed – så 
sæt dig på en af bænkene i den dæmpede 
belysning og lad eftertanken og refleksio-
nen sænke sig i dig. 

Sidste tirsdag i måneden: 
30. juni og 25. august kl. 19.30

Lørdagsdåb i Seden 
6. juni, 4. juli,  
1. august og  
5. september



Konfirmandindskrivning  
den 30. august kl. 12.30  
i Seden kirke

På den sidste sommersøndag mødes vi i Seden 
Kirke - kommende konfirmander og forældre og 
os, der har vores daglige gang i kirken - til en 
forklaringsgudstjeneste, hvor vi taler om, hvad 
en gudstjeneste er,  hvordan konfirmandforbe-
redelsen er, og en mængde praktiske ting, som 
gør at det er godt at have sin kalender og dåbs-
attest med. Vel mødt under sky på kirkesti…

Afskedsgudstjeneste for 
Hans Brehm

Ved højmessen i Seden Kirke søndag den 7. 
juni kl. 11.00 tager vi afsked med vores orga-
nist gennem mange år Hans Brehm. Umiddel-
bart efter gudstjenesten afholdes en reception 
for personale og menighedsrådene.

Afskedsgudstjeneste for 
Leif Hansen

Ved højmessen i Seden Kirke søndag den 23. 
august kl. 11.00 tager vi afsked med vores 
graver gennem mange år Leif Hansen. Umid-
delbart efter er menighedsrådets vært ved et 
glas i våbenhuset.

Datoer for konfirmation

Fra og med 2028 flyttes konfirmationer-
ne til Kr. Himmelfart, således at der ved 
årgange med tre klasser afholdes konfir-
mation Kr. Himmelfart for a. klassen, b. 
klassen konfirmeres lørdag og c. klassen 
søndag. 

I årgange med blot to klasser konfirme-
res de henholdsvis Kr. Himmelfart og 
søndag umiddelbart efter Kr. Himmelfart. 
Dette ændres snarligt på hjemmesiden, 
som vi for øjeblikket bøvler lidt med.


